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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
สมัยสามัญประจำป สมัยสามัญที่ ๓/๒๕๖3 

ในวันที่ ๑0 สิงหาคม ๒๕๖3 เวลา  ๑๐.๐๐ น. 
ณ หองประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 
ผูมาประชุม 
๑. นายสมควร  เทวชู   ตำแหนงประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๒. นายธนญชัย พิเชียรนวกุล   ตำแหนง รองประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๓. นายทวีศักดิ์  พิมลรัฐ   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๔. นายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
5. นายสมชาย  ณะชำนาญ   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
6. นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ           ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
7. นายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
8. นายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
9. นายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ   ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
10. นายอดิสรณ  ภาสพานทอง  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
11.นายอภิชาติ  จีนโดน   ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๑2.นายจิรวัฒน  โพธารส   ตำแหนงเลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต/นิติกร  

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายปานนท วงศทิพยพันธ  ตำแหนงปลัดเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ปฏิบัติหนาท่ี 

นายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
๒. นางจิราภรณ  ชุมจินดา   ตำแหนงหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๓. นางจีรวรรณ  แจกสนิธุ   ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง 
๔. นายวิรัช  กุญแจทอง   ตำแหนงนักวิชาการศึกษาชำนาญการ รักษาราชการแทน 

ผูอำนวยการกองการศึกษา 
๕. นายอุกฤษ  มอดตะคุ   ตำแหนงหัวหนาฝายการโยธา  รักษาราชการแทน 

ผูอำนวยการกองชาง 
๖. นายวิรัตน  เชื้อชั่ง   ตำแหนงสัตวแพทยชำนาญงาน รักษาราชการแทน   

ผูอำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
๗. นางสุดารัตน  ศิลปเสวต   ตำแหนงนักวิเคราะหนโยบายและแผนชำนาญการ 
8. นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ  ตำแหนงเจาพนักงานธุรการชำนาญงาน  
9. นางดวงพร  เพชรพิรุณ   ตำแหนงนักจัดการงานท่ัวไป 
10. นางสาวจันทรทรา  ฐานธานี  ตำแหนงผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
11. นางสาววีกมล  แงเจริญกุล  ตำแหนงผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
12. นายคัมภีร  รังคะกนก   เจาหนาท่ีควบคุมเครื่องเสียง 
 
     .............................................................. 
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เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 
    บัดนี้  ไดเวลาประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยสามัญประจำป  

สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖3 ในวันท่ี ๑0 สิงหาคม ๒๕๖3 เม่ือสมาชิกฯ มาครบองคประชุมแลว  
ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการประชุม 
ตามระเบียบวาระตอไป ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ สวัสดีทานสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ  
ขาราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน  การประชุมในวันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาล 
ตำบลมาบอำมฤต  สมัยสามัญประจำป สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖3 ในวันท่ี ๑0 สิงหาคม 
๒๕๖3  ณ หองประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
  -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุม 

รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  สมัยสามัญประจำป   
สมัยสามัญท่ี ๒/๒๕๖3 วันท่ี ๒7 พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖3 สมาชิกทานใดมีแกไขเพ่ิมเติม
ไหมครับ ถาไมมีขอใหยกมือลงมติครับ 

มติท่ีประชุม  มติรับรองดวยเสียงเอกฉันท  
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม 
    -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม 

๕.๑  เสนอรางเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 
วาระท่ี 1 ข้ันรับหลักการ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ  

เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส เลขานุการสภาฯ สำหรับขอ 
5.1 เสนอรางเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2564 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ 
และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน หมวด ๔ งบประมาณ ขอ ๕๘ ญัตติรางขอบัญญัติ
งบประมาณใหผูบริหารทองถ่ินยื่นตอสภาทองถ่ินตามแบบและวิธีการภายในระยะเวลาท่ี
กำหนดไวในระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณ ประกอบกับ ระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณของ อปท. พ.ศ.2541 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม
จนถึงปจจุบัน หมวด 3 วิธีจัดทำงบประมาณ ขอ 23 (วรรค 2) เม่ือคณะผูบริหารทองถ่ิน
ไดพิจารณาอนุมัติใหตั้งงบประมาณยอดใดเปนงบประมาณรายจายเสนอตอคณะผูบริหาร
ทองถ่ินอีกครั้งหนึ่ง เพ่ือคณะผูบริหารทองถ่ินไดนำเสนอตอสภาทองถ่ิน ภายในวันท่ี     
15 สิงหาคม  ขอชี้แจงระเบียบเพียงเทานี้ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ แถลงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2564 ครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกฯ  ขอ 5.1 เสนอรางเทศบัญญัติ เรื่องงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2564  ดังนี้ 

 



 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลมาบอาํมฤต 3 
 

สวนรายละเอียดประกอบ ทานสามารถดูไดตามรางเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2564 ท่ีแจกใหนะครับ ซ่ึงในแตละกองไดมีการประชุม
กลั่นกรองมาโดยยึดรายจายจริงของปท่ีผานมา และต้ังไวในยอดท่ีใกลเคียงกับปท่ีผานมา 
ขอนำเสนอเพ่ือสภาฯ พิจารณา ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญเลขานุการ
สภาฯ นับองคประชุมครับ 

เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส เลขานุการสภาฯ ขณะนี้มี
สมาชิกฯ จำนวน 11 ทาน ถือวาครบองคประชุมครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ทานใดเห็นชอบรับหลักการรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ขอใหยกมือครับ 

  รับหลักการ จำนวน 11 เสียง 
 สมาชิกฯ ทานใดไมเห็นชอบรับหลักการรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2564 ขอใหยกมือครับ 
  ไมรับหลักการ จำนวน – เสียง 
มติท่ีประชุม รับหลักการ จำนวน 11 เสียง 
 ไมรับหลักการ จำนวน – เสียง 
 (มติรับหลักการ เวลา 11.10 น.) 
ประธานสภาฯ ๕.๒  การแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ สำหรับขอ 

5.2 การแตงต้ังคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุม
สภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน หมวด ๘ คณะกรรมการสภา
ทองถ่ิน ขอ ๑๐๕ ภายใตขอ ๑๐๓ และขอ ๑๐๔ สภาทองถ่ินมีอำนาจเลือกสมาชิกสภา
ทองถ่ินหรือบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ินเปนคณะกรรมการสภาทองถ่ินชุดตาง ๆ 
ตามความจำเปนแกกิจการในหนาท่ีของสภาทองถ่ิน ซ่ึงคณะกรรมการสามัญท่ีประชุม
สามารถแตงตั้งจำนวนไมนอยกวา 3 คน แตไมเกิน 7 คน ระเบียบกำหนดวาวิธีการ
เลือกตั้งคณะกรรมการสภาทองถ่ินใหสมาชิกสภาทองถ่ินแลวแตกรณี ในกรณีท่ีสมาชิก
สภาทองถ่ินเปนผูเสนอ ตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับรองไมนอยกวา 2 คน สวนท่ีกรณีท่ี
ผูบริหารทองถ่ินเปนผูเสนอไมตองมีผูรับรอง การเสนอชื่อใหเสนอไดโดยไมจำกัดจำนวน 
เวนแตท่ีประชุมมีมติอยางอ่ืน สมาชิก 1 ทาน มีสิทธิ์เสนอได 1 ทาน และผูรับรอง 2 ทาน 
ครับ  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติฯ ครับ    
เชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ สมาชิกสภาเทศบาล    
ผมขอเสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติฯ จำนวน 3 คนครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯ ทานใดเสนอเปนอยางอ่ืนไหมครับ หากไมมีถือวาใหมีคณะกรรมการ
แปรญัตติรางขอบัญญัติฯ จำนวน  ๓ คน นะครับ  

มติท่ีประชุม รับทราบ 
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ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติฯ คนท่ี 1     
เชิญ  สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ   
ผมขอเสนอ สท.อดิสรณ  ภาสพานทอง ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอผูรับรอง ๒ คน  ผูรับรอง คือ 
๑. สท.สมชาย  ณะชำนาญ 
๒. สท.ประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเสนอคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติฯ คนท่ี ๒ เชิญ  สท.อดิสรณฯ 
ครับ 

สท.อดิสรณฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอดิสรณ  ภาสพานทอง  สมาชิกสภาเทศบาลฯ    
ผมขอเสนอ สท.อภิชาติ  จีนโดน ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอผูรับรอง ๒ คน  ผูรับรอง คือ 
๑. สท.สุชาติ  พันธุสถิตยวงศ 
๒. สท.ทวีศักดิ์  พิมลรัฐ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเสนอคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติฯ คนท่ี ๓ เชิญ สท.ชัยพรฯ 
ครับ 

สท.ชัยพรฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลฯ       
ผมขอเสนอ สท.สุชาติ  พันธุสถิตยวงศ ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอผูรับรอง ๒ คน  ผูรับรอง คือ 
๑. สท.อรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ 
๒. สท.มงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ 

มีสมาชิกทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไมครับ หากไมมีขอเชิญเลขานุการสภาฯ สรุป
ครับ 

เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ขอสรุปนะ
ครับ  คณะกรรมการแปรญัตติ รางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2564 ประกอบดวย 

๑. สท.อดิสรณ  ภาสพานทอง 
๒. สท.อภิชาติ  จีนโดน 
๓. สท.สุชาติ  พันธุสถิตยวงศ 
เพ่ือใหไดประธานฯ, กรรมการฯ และเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติราง

ขอบัญญัติฯ ดังกลาว ผมขอพักการประชุม 10 นาที เพ่ือดำเนินการคัดเลือก และแจงตอ
สภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤตตอไป 
(พัก 10 นาที)  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ แจงผลการเลือกคณะกรรมการแปรรางขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2564 ครับ 

เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ  
 สรุปคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ    

พ.ศ.2564  ไดแก  
  ๑. สท.อภิชาติ  จีนโดน  เปน ประธานกรรมการแปรญัตติฯ   

๒. สท.สุชาติ  พันธุสถิตยวงศ เปน กรรมการแปรญัตติฯ 
๓. สท.อดิสรณ  ภาสพานทอง เปน เลขานุการกรรมการแปรญัตติฯ 
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ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป วาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติ และวาระท่ี ๓ ข้ันลงมติ ขอเชิญเลขานุการ
สภาฯ ชี้แจงครับ 

เลขานุการสภาฯ  เรียนท านประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน   โพธารส  เลขานุการสภาฯ            
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และ
ท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน 

  หมวด 3 ขอ 45 วรรคสาม ญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระ
รวดเดียวไมได และในการพิจารณาวาระท่ีสองใหกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไวไม
นอยกวายี่สิบสี่ชั่วโมงนับแตสภาทองถ่ินมีมติรับหลักการแหงรางขอบัญญัติงบประมาณนั้น 

  หมวด 4 ขอ 59 การแปรญัตติงบประมาณจะกระทำไดเฉพาะการขอลดรายจาย
หรือการขอลดจำนวนเงินท่ีขออนุญาตจาย และตองมีจำนวนสมาชิกสภาทองถ่ินรับรอง
เชนเดียวกับการเสนอญัตติ 

มติท่ีประชุม มติรับหลักการ  เวลา 11.10 น. 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอระยะเวลาเพ่ือเปดรับคำขอแปรญัตติ   เชิญ           

สท.ประสิทธิ์ฯ ครับ 
สท.ประสิทธิ์ฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม สมาชิกสภาเทศบาล 

ผมขอเสนอระยะเวลาเปดรับการแปรญัตติ ดังนี้ 
1. วันอังคารท่ี 11 สิงหาคม 2563 เวลา 08.30-16.30 น. 
2. วันพุธท่ี 12 สิงหาคม 2563  เวลา 08.30-16.30 น. 
3. วันพฤหัสบดีท่ี 13 สิงหาคม 2563 เวลา 08.30-16.30 น. 

ประธานสภาฯ  ขอผูรับรอง 2 คน ผูรับรอง คือ 
1. นายธนญชัย  พิเชียรนวกุล 
2. นายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์ 

มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนไหมครับ หากไมมีถือวาสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤตเสนอ
ระยะเวลารับการแปรญัตติตอคณะกรรมการแปรญัตติฯ ดังนี้ 

  1. วันอังคารท่ี 11 สิงหาคม 2563 เวลา 08.30-16.30 น. 
2. วันพุธท่ี 12 สิงหาคม 2563  เวลา 08.30-16.30 น. 
3. วันพฤหัสบดีท่ี 13 สิงหาคม 2563 เวลา 08.30-16.30 น. 

และนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ในวันท่ี 15 สิงหาคม 2563  เวลา 10.00 น. 
ณ หองประชุมศิริวิโรจน  สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ 
ชี้แจงรายละเอียดครับ 

เลขานุการสภาฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ หลังจากท่ี
คณะกรรมการแปรญัตติฯ เปดรับการขอแปรญัตติฯ ตองนัดประชุมคณะกรรมการแปร
ญัตติฯ โดยมีผูบริหารฯ และ หรือ สมาชิกฯ (กรณีมีการเสนอคำแปรญัตติ) เขารวมประชุม 
สำหรับผูบริหารตองเขารวมประชุมเพ่ือชี้แจงขอสงสัยตอท่ีประชุม  กรณีมีหรือไมมีการขอ
แปรญัตติ  คณะกรรมการฯ ตองทำรายงานเสนอตอประธานสภาฯ เพ่ือนำมาชี้แจงกับท่ี
ประชุมสภา  การประชุมครั้งตอไป คือ สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยสามัญท่ี         
๓/๒๕๖3 (ครั้งท่ี ๒) ในวาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติ และวาระท่ี ๓ ข้ันลงมติ   ในวันจันทรท่ี 
17 สิงหาคม ๒๕๖3 เวลา ๑0.๐๐ น. ณ หองประชุมอาภากร  สำนักงานเทศบาลตำบล
มาบอำมฤต  ครับ 
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ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องจะสอบถามไหมครับ สรุปนะครับ ขอเชิญประชุมสภา
เทศบาลตำบลมาบอำมฤต  สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕63 (ครั้งท่ี ๒)  
ในวันจันทรท่ี 17 สิงหาคม ๒๕๖3  เวลา ๑0.๐๐ น. ณ หองประชุมอาภากร สำนักงาน
เทศบาลตำบลมาบอำมฤตครับ 
๕.๓ การโอนและแกไขเปล่ียนแปลงงบประมาณ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ  ข อ  5 .3 
การโอนและแกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย   วาดวยวิธี
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึง
ปจจุบัน หมวด ๔   ขอ ๒๗  “การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑท่ีดิน
และสิ่งกอสรางท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปต้ังจายเปนรายการ
ใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน” 

   โอนตั้งจายรายการใหม 
5.3.1 สำนักปลัดเทศบาล   

แผนงานรักษาความสงบภายใน  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษา 
ความสงบภายใน  งบดำเนินงาน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอร 
คาจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก สำหรับประมวลผล  จำนวน 1 เครื่อง  
งบประมาณ 22,000 บาท   
โอนลด 

แผนงานรักษาความสงบภายใน  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษา 
ความสงบภายใน  งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย  ประเภทรายจายเพ่ือใหไดมาซึ่ง
บริการ  รายการรายจายเพ่ือใหไดมาซึ่งบริการ  งบประมาณ 22,000 บาท   

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ  ถาไมมีขอเชิญยกมือ
อนุมัติจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก สำหรับประมวลผล  จำนวน 1 เครื่อง  
งบประมาณ 22,000 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง) 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ 5.3.2 กองชาง  

แผนงานเคหะและชุมชน  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน   
งบดำเนินงาน  ประเภทครุภัณฑสำนักงาน  คาจัดซื้อเกาอี้ทำงาน แบบปรับระดับสูง-
ต่ำ ได  จำนวน 4 ตัว งบประมาณ 10,000 บาท   
โอนลด 

แผนงานเคหะและชุมชน  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน         
งบดำเนินงาน  หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ) ประเภทเงินเดือนพนักงาน งบประมาณ 
10,0๐๐ บาท 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญยกมือ
อนุมัติจัดซื้อเกาอี้ทำงาน แบบปรับระดับสูง-ต่ำ ได  จำนวน 4 ตัว งบประมาณ 
10,000 บาท 

มติท่ีประชุม อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง) 
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ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ   สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
สท.สุชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

ผมมีหลายเรื่องนะครับ บางเรื่องก็เปนเรื่องเกาท่ีตองตาม ครับ 
1. ประปา ทางไปไทยแสง ทางลงศรีตรัง ผมอยากใหทางกองชางไดออกสำรวจ 

ถาทำพรอมกันไมไดก็ขอใหทำทีละเสนก็ไดครับ อยากใหออกไปสำรวจเสนท่ีมีบานเรือน มี
คนพักอยูอาศัยเปนจำนวนมาก ชาวบานเขาฝากความหวังมานะครับ 

2. เสาไฟทางลงไทยแสงนะครับ ท่ีมันอยูลึกลงไปซ่ึงรักษาการนายกฯ เคยพูดไว 
วาจะยายเสามาอยูขางขวา ก็ยังไมไดดำเนินการอะไรเลย 

3. ขอเพ่ิมแสงสวางบริเวณหนาธนาคารกรุงไทย ไปทางหนาธนาคารกรุงเทพ   
มันจะมีจุดหางถากลางคืนมันจะมีชวงท่ีมืดอยูนิดหนึ่ง  ขอใหกองชางออกไปสำรวจและขอ
เพ่ิมสัก 1-2 จุด ครับ 

4. เสาไฟในเขตเทศบาลซ่ึงมีจำนวนมาก พอมีบางจุดท่ีดับแตแจงไมถูกก็ไปซอม 
กันผิดจุด  ก็อยากใหมีการจัดโซนเหมือนในหางก็ไดครับ เชน A1  A2 แบบนี้ครับ เขาจะ
ไดแจงกันถูก 

5. ชวงนี้ตรงหนาปม ปตท.มีการวางทอของทางหลวงชนบท  ชาวบานก็จะ 
ลำบากสักนิดหนึ่ง  ก็ขอขอบคุณทางเทศบาลท่ีไดตามเรื่องกับทางหลวงชนบทเพ่ือฝงทอ
ระบายน้ำ  ทางโรงไฟฟาก็เริ่มมีการทำถนนก็ขอขอบคุณรักษาการนายกฯ ท่ีไดประสาน
กับผูรับเหมาเรื่องการวางกระสอบทรายทางเขาบาน ผมก็ไดลงไปชวยดูแลและประสาน
ผูรับเหมา ชวงนี้ก็ลำบากกันหนอยนะครับ  ขอบฝากเพียงเทานี้ ขอบคุณครับ   

ประธานสภาฯ  ขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ชี้แจงครับ 
ปลัดเทศบาลฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ ประเด็นของ สท.สุชาติฯ  
1. ประปา ทางไปไทยแสง ศรีตรัง และอีกเสน เกษมสุข 4 เขาแจงประมาณการ 

คาใชจายมาแลว งบประมาณลานกวา แปดแสนกวา 2 เสน และอีกเสนหนึ่งสองแสนกวา
บาท ปจจุบันงบประมาณรายรับท่ีเขามายังไมสามารถนำไปดำเนินการตรงนั้นได  ตองดู
ใกล ๆ สิ้นปงบประมาณวาจะมีภาษีจัดสรรเขามาอีกหรือเปลา  ครั้งท่ีแลวท่ีนำเรียนชี้แจง
กับสภาฯ วาสายทางท่ีเขามีการขาม เสนไปทางถนนราชประสงค (ไปปะทิว) ทางไทยแสง
มันวิ่งขามไปฝงตรงกันขามดูแลวไดรับประโยชนนอย จึงประสานประปาใหเขาแกใหอยูใน
เสนเดียวฝงไทยแสงวิ่งตรงไปจนสุดเขต ก็ตองรอดูตัวเงินกอนนะครับ 

2. เรื่องเสาไฟฟา ตามท่ีไดมีการชี้แจงเทศบาลไดของบเงินอุดหนุนจากกระทรวง 
พลังงานไดเขามาตรวจสอบโคมไฟสาธารณะท้ังเขต ตอนนั้นเราขอไปประมาณ 500 ชุด 
ติดปญหาเรื่องของโควิดเขาจึงเลื่อนการประชุมพิจารณาออกไป  ลาสุดเม่ือกลางเดือนท่ี
แลวคณะกรรมการท่ีปรึกษาเขาโทรมาแจงวาเขาจะนำเขาท่ีประชุมแตยังไมไดรับผลวา
อยางไร  แตในสวนเสาเปนเรื่องท่ีตองใชงบประมาณ หากจะยายฝงตองใหไฟฟาประเมิน
คาใชจาย  ผมคิดวาไมนาจะต่ำกวาลาน  แตเบื้องตนท่ีไดคิดเอาไวหากเราจะขยับใหอยูใน
แนวของฝงเดิมอาจจะตองเปนลักษณะปกเอง แตถาจะใหเปนลักษณะนั้นตองเปนตาม
มาตรฐานของไฟฟาเขา   แตอีกทางหนึ่งคือทำประมาณการคาใชจายนาจะเปนเสาแรงต่ำ  
ซ่ึงก็ตองลองทำหนังสือประสานการไฟฟาดูวาสามารถทำไดหรือไม และคาใชจายในการ
ดำเนินการประมาณเทาไร 

3. เรื่องไฟฟาแสงสวางใหกองชางลองออกสำรวจดูนะครับ  วาสามารถจะเพ่ิม 
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จุดไหนไดบาง  ธนาคารกรุงไทย ถึง ธนาคารกรุงเทพ  ซ่ึงเสนนี้ก็ประกาศจะประกวดราคา
ถนนแลวนะครับ  ถนนคอนกรีต 

4. จัดระเบียบเสาไฟ อันนี้ผมก็เห็นดวยครับ ขอบคุณมากครับ คือบางทีเรา 
ไดรับแจงเรื่องพิกัดเราก็ยังสับสน อันนี้ฝากกองชางประสานไฟฟาวาสามารถทำไดไหม
หากเราจะนำสีไปพนท่ีเสาไฟ ฝากกองชางสำรวจกำหนดโซน ตรงนี้ยึดตามแผนท่ีภาษีก็ได
ครับเพราะเขาจะแบงโซนอยู สวนอีก 2 เรื่องเปนการชมเชยไมตองชี้แจง  ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ   ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อดิสรณฯ ครับ 
สท.อดิสรณฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายอดิสรณ  ภาสพานทอง  สมาชิกสภาเทศบาลฯ    

ผมขอเสริมเรื่องการเพ่ิมดวงไฟหนาธนาคารกรุงไทย ของทาน สท.อภิชาติฯ ครับ ผมเห็น
ด วยครับ  จุดนั้ น เป น มุมทางเลี้ ยวพอดี แสงไฟ มันสลั ว   ช วงท่ี เราจะเลี้ ยวจาก
ธนาคารกรุงไทยไปธนาคารกรุงเทพ จะมีชวงท่ีมืดอยูประมาณเกือบรอยเมตร เสนนั้นเรามี
แผนท่ีจะทำถนนอยูแลวถาจะเพ่ิมเสาไฟคงยากเพราะติดหนาบานคน  แตตรงหัวมุมทาง
เลี้ยวมีเสาอยูแลว  ถากองชางมีโคมไฟหลังเตาไปติดตรงนั้นแสงมันจะกระจาย ถาจะติดก็
มีมุมเดียวตรงนั้นแตตองเปนโคมไฟหลังเตานะครับ ถาไปติดหลอดยาวก็จะสวางอยูกระจุก
เดียว และขอฝากเรื่องหญาจุดเดียวกันครับจากธนาคารกรุงไทยเลี้ยวเขาธนาคารกรุงเทพ
ตอนนี้หญาเลยฟุตบาทออกมาแลวนะครับ และตรงนั้นก็มีถังขยะคัดแยกตั้งดูสวยงามแต
ตอนนี้หญาเริ่มพันถังขยะแลวนะครับ ขอฝากดวยครับ ขอบคุณครบั 

ประธานสภาฯ   ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ 
สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ชวงนี้

จะมีหนังสือมาจาก อบต.ดอนยาง เก่ียวกับเรื่องภาษีท่ีดิน ผมไมทราบวาเทศบาลฯ เราทำ
ขอตกลงอะไรกับ อบต.ดอนยางหรือเปลา ผมขอใหชี้แจงดวยครับผม 

ประธานสภาฯ   ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาตฯิ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายอภิชาติ  จีนโดน  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมขอเสนอ

ทานประธานสภาฯ ดังนี้ 
1. เรื่องการใชรถ ambulance ผมขอสอบถามวารถคันนี้ใชในงานใดไดบางครับ  

เชน รับคนไข คนเจ็บ รบกวนชี้แจงดวยครับ 
2. การขายของในตลาดนัดตรงหนาซอยพัฒนาคม 1/6 ท่ีเราตีเสนไววาหามเลย  

ตอนนี้แมคาเลยกันมาหมดแลวครับ ผมขอฝากดวยนะครับคนท่ีเขารักษากฎระเบียบเขาก็
ติมานะครับวาเทศบาลปลอยปละละเลย 

3. เรื่องการจัดระเบียบเสาไฟฟา การจัดพิกัด ผมเห็นดวยนะครับ บางทีแจงไป 
แลวไปทำผิดจุด ก็ขอขอบคุณท่ีออกไปใหนะครับ แตถามีการจัดระเบียบเสามันจะแนนอน
ถูกตอง 

4. ผมไดรับเรื่องรองเรียนมาจากชาวบานตรงเสนวงศวานิช ท่ีเราไดทำการ 
กอสรางคูน้ำของทางหลวงชนบท มีดินมีฝุน ขอใหทางเทศบาลฯ ชวยประสานผูรับผิดชอบ
ดวยนะครับ 

5. ตรงหนาโรงเรียนมาบอำมฤตวิทยา ผมขอฝากทานประธานสภาฯ ประสาน 
นะครับ บริเวณท่ีเราทำท่ีใหรถจอด ตอนนี้รถรับสง รถตูไมไดจอดตรงนั้นนะครับแตไป
จอดอยูไหลทางขาง ๆ ผมกลัววาจะเกิดอุบัติเหตุครับ 

6. ผมไดรับเรื่องรองเรียนจากชาวบานทุงน้ำใส ซอย 6 (บานโกอ๋ิว) เขามีปญหา 
เรื่องไฟฟา เชน ซอย 4 ไมดับ แตซอย 6 ดับ ชาวบานเขาเดือดรอนฝากถามมาวาจะ
ดำเนินการไดไหมเพราะเขาก็อยูในเขตเทศบาล ถาเสนทุงเรี้ยดับของเขาก็จะดับ 
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7. ผมขอฝากนะครับวา วันไหนถาเรามีโครงการทำถนนเสนพัฒนาคม  
(หนาธนาคารกรุงเทพ) ผมขอใหทางเทศบาลชวยแจงชาวบานวาเราจะมีการทำถนน ไมใช
ผูรับเหมามาทำ ปายก็ไมปก ผมกลัววาจะเหมือนซอยไฟฟานะครับ พอเริ่มทำไมทันไร เกิด
กรณีข้ึนมา ผูรับเหมาก็หายไปแลว ผมอยากเอาหลาย ๆ กรณี เชน พัฒนาคม 1/6 ของ 
สท.ชัยพรฯ เหมือนกันอยากใหผูรับเหมาประชาสัมพันธ ชี้แจงกับชาวบาน วาถาเกิดกรณี
แบบนี้ผมจะทำแบบนี้ให  ขอฝากเพียงเทานี้ครับ ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ชี้แจงครับ 
ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ 
 สท.อดิสรณฯ  
  โคมไฟหลังเตาทางเขาขางธนาคารกรุงเทพ เนื่องจากโคมไฟเปนครุภัณฑ ใหกอง

ชางลองตรวจสอบดูวามีหรือเปลาและดำเนินการติดตั้งนะครับ และฝากเรื่องหญาดวย
ครับ 

 สท.สมชายฯ 
  กรณีภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง เนื่องจากวามีการเปลี่ยนแปลงการจัดเก็บภาษี 

เม่ือกอนเปนภาษีโรงเรือนและท่ีดินบำรุงทองท่ี กฎหมายใหมเอามารวมเปนภาษีท่ีดินและ
สิ่งปลูกสราง จริง ๆ แลวจะเริ่มตั้งแตตนปแตติดสถานการณโควิดจึงมีการเลื่อน ปนี้ก็ลด
ภาษีลงรอยละ 90 สวนเรื่องของการสำรวจท่ีดินจะเปนหนวยงานใหขอมูล ครั้งนี้เหมือน
เปนการเริ่ม  และทาง อบต.ไมมีเจาหนาท่ีรับผิดชอบในเรื่องนี้ ผมเองก็ไดรับหนังสือ เราก็
ไมตองทำอะไรอาจจะโทรชี้แจงไปวาเราไดชำระคาภาษีอยูในเขตเทศบาล ของเรามี
หลักฐานสามารถตรวจสอบไดกับงานแผนท่ีภาษี  ปหนาหลังจากเขาไดขอมูลแลวก็คิดวา
นาจะลงตัวครับ 

 สท.อภิชาติฯ 
1. การใชรถ ambulance ชี้แจงในเบื้องตนวาเทศบาลไดจางเหมา ขอใหกอง 

สาธารณสุขฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญกองสาธารณสุขฯ ครับ 
นายวิรัตนฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายวิรัตน  เชื้อชั่ง  สัตวแพทยชำนาญงาน รักษา

ราชการแทนผูอำนวยการกองสาธารณสุขฯ  เราไดทำการจางเหมาในระบบกูชีพพรอมท้ัง
ใหเชารถในการปฏิบัติการ  สวนในรายละเอียดปลีกยอยในการปฏิบัติงาน  หากมีกรณี
บาดเจ็บสามารถโทรตามเพ่ือนำรถออกไปใชได   โดยคาน้ำมันผูรับ เหมาจะเปน
ผูรับผิดชอบคาใชจายเองท้ังหมด ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ผมขอเพ่ิมเติมนะครับ ทานจะไดขาววาเรามีรถอยูแลวเวลาเขาเดือดรอนไมสบาย
เขามาขอรถใช  ในขอระเบียบคือเอาไปใชไมได บางสิ่งบางอยางเราก็อนุโลม  เขามี
ระเบียบของ สพฉ.อยูแลววาสามารถนำไปใชไดในกรณีไหนบาง  เราตองใชตามระเบียบ
ตามขอกฎหมายการแพทยฉุกเฉิน  มีการกำหนดวาเราสามารถออกไปไดก่ีกิโลเมตร ทุก
ครั้งท่ีมีการออกนอกพ้ืนท่ีเราจะตองขออนุญาตจากการแพทยฉุกเฉินจังหวัดชุมพรทุกครั้ง  
จะตองมีการรายงานเคส และหมายเลขไมลตลอด  รถกูชีพเทศบาลมาบอำมฤตมีท้ังหมด 
3 คัน ของเทศบาล 1 คัน อีก 2 คันเปนรถสวนตัว ขอชี้แจงใหทราบเพียงเทานี้ครับ ขอ
เชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 

สท.อภิชาตฯิ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายอภิชาติ  จีนโดน  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมได
รับทราบแลววาในการออกแตละงานจะมีการไดรับการประสาน  แตวันนั้นมีชาวบานได
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สอบถามวาในทุงน้ำใสมีอะไรคะเพราะเห็นรถ ambulance  ของเทศบาลจอดอยูซ่ึงผม
นึกวาเปนการสงศพ แตกลับเปนงาน 100 วัน  ผมจึงอยากสอบถามวากรณีแบบนี้ไดไหม
ครับ เพราะท่ีทานบอกวาการใชงานจะตองมีเคสตองไดรับแจงจากศูนยนเรนทร ผมก็ขอ
สอบถามวากรณีนี้สามารถออกไดหรือเปลาครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ     

ผมขอถามเรื่องรถตูคันท่ีเขียนขาง ๆ วาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต อยากทราบวาท่ีทาน
ประธานตอบมาทานก็มีการตกหลนนะครับ  ผมขออนุญาตเอยชื่อนะครับ  ผมไดไปอบรม
จิตอาสาภัยพิบัติกับอาจารยโต อาจารยโตบอกวาถาญาติพ่ีนองเราเจ็บปวยหนักสามารถ
ทำเรื่องขอเพ่ือไปสงโรงพยาบาลตางจังหวัดไดนะครับ นี่ถาเปนเชาเหมาก็เปนการผูกขาด
นะครับ ถาจำเปนเราจะขอความชวยเหลือจากไหนครับ คำวาแพทยฉุกเฉินตองขยาย
ความไดนะครับ เชน ถาผมไมมีเงิน  มีความเดือดรอนตองการใหเขาไปสง เขาแจงวาไป
ไมไดอางโนนอางนี่ ผมจะทำอยางไรครับ  

ประธานสภาฯ  ผมขออธิบายอยางนี้ครับ ถาทานสัมผัสกับผูปวย ในเขตเทศบาลท้ังหมด ท่ีนอน
ติดเตียงเขาโทรมาใหมารับหนอยอาจจะไปเปลี่ยนทอปสสาวะหรือไมสบายเราก็ไปรับ 
ทานแจงไปเลยวาถาจะใหไปรับผูปวยท่ีไหนใหทานทำหนังสือมาท่ีเทศบาล ไมใชวาเชา
เหมาจายแลวเขาจะผูกขาดยังอยูภายใตอำนาจของเทศบาล มีคำสั่งหรือหนังสือจากทาง
เทศบาลเราก็ยังรับอยู อยางเชนกรณีท่ีแลวท่ีเขาเสียชีวิตไปแลว ตอนยังมีชีวิตทาง
โรงพยาบาลไมยอมสงตัวกลับโรงพยาบาลมาบอำมฤตขอใหกูชีพเทศบาลไปรับกลับมา เรา
ก็ไปรับใหและมาเสียชีวิตท่ีนี่ บางครั้งมีตนไมลมตอนตี 3 ตี 4 เขาก็โทร 1669 กูชีพของ
เราก็ออกไปตัด ขอชี้แจงเพียงเทานี้ครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมยัง
สงสัยนะครับ เพราะทานประธานยังตอบไมคอยตรงสักเทาไรครับ ท่ีสงสัยเฉพาะรถตูท่ี
เขียนขาง ๆ วาเทศบาลตำบลมาบอำมฤตวาใชงานอะไรไดบาง เรื่องตัดไมผมก็เห็นวาเรื่อง
จิตอาสาสุดยอดครับ แตอยากไดคำอธิบายวารถตูคันนี้ถาชาวบานเขาเดือดรอนอยากจะ
นำผูปวยไปสงท่ีหัวหินมาทำเรื่องท่ีเทศบาลแลวอนุญาตใหไปไดหรือไมได ขอใหทาน
ประธานฯ ตอบใหชัดเจนดวยครับ ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ  รถตูของเทศบาลฯ ออกนอกพ้ืนท่ีพนระยะ 100 กม. ไมไดครับ นอกจากมีคำสั่ง
จากผูบริหารเทศบาลฯ อนุญาต ถึงจะไปได รถตูทำไดทุกเรื่องถามีการขออนุญาตมา ผมก็
ตอบชัดเจนแลวนะครับ (เสียง สท.อภิชาติ พูดวา แลวท่ีผมถามวาเอาไปงาน 100 วันได
หรือเปลา) มันไมใชนะครับ ท่ีเขาออกในเขตเทศบาลเขาสามารถนำไปไหนก็ได ถาเกิดเหตุ
รถก็ออกไปไมไดถาไมโทรใชไหมครับ  ขอเชิญ สท.ประสิทธิ์ฯ ครับ  

สท.ประสิทธิ์ฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
การใชรถ หากรถไมไปพรอมคนขับหากเกิดเหตุข้ึนมามันจะลำบาก หากเราออกไปสัก    
5 กม. หรือ 10 กม. เราตองกลับมาเอารถออกซ่ึงใชเวลาหลายนาที รถตองไปพรอม
คนขับนะครับ (เสียง สท.อภิชาติ พูดวา แสดงวาไปงานแตงก็ตองพาไปสิครับ) ไปไดทุก
งานครับ กรณีรถจะออกเคสตองสามารถออกไดทุกเวลาคือตองเตรียมพรอมครับ ไมตองมี
จุดชัดเจนครับ ขอบคุณครับ   

ประธานสภาฯ  ขอเชิญ สท.มงคลฯ ครับ 
สท.มงคลฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  

ผมขอถามวาการทำงานของกูชีพเรงดวนไหมครับ ผมเขาใจครับวาบางทีไปงานอ่ืนแลวนำ
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รถไปจอด แตเหมือนท่ี สท.ประสิทธิ์ไดแจง ชวงเวลา 5 นาทีท่ีเสียไปคือชีวิตคนนะครับ 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  แจงพ่ีนองชาวมาบอำมฤตใหเขาใจนะครับวารถกูชีพท่ีวิ่ง บางครั้งเราก็ไมไดเปด
เสียง เปดแตไฟ ก็แจงพ่ีนองชาวมาบอำมฤตวาท่ีทานฟงอยูเปนการจงใจแบบไหน  มันเปน
เรื่องท่ีเราตองทำงาน  ทานมีอะไรก็สามารถโทรหาผมได หรือคุณโจกูชีพ 1669 โทรได
หมด บางครั้งเราไมไดเอาเคส เขาโทรใหรับสงพวกผมก็ออกไป ขอเชิญทานปลัดฯ ชี้แจง
ตอครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกฯ ขอชี้แจงประเด็นท่ีท่ียังคางอยูนะครับ 

  สท.อภิชาติฯ 
2. เรื่องการขายของในตลาดนัดตรงหนาซอยพัฒนาคม 1/6 ท่ีเลยเสนออกมา 

บนถนนฝากกองสาธารณสุขฯ ชวยตรวจสอบดวยนะครับ 
3. เรื่องพิกัดโคมไฟกองชางจะรับไปดำเนินการนะครับ 
4. ถนนวงศวานิช ทางหลวงชนบทท่ีมีการกอสรางรางระบายน้ำ ใหทางสำนัก 

ประสานกับผูรับจางใหดำเนินการ กรณีถาเขาไมมีศักยภาพในการดำเนินการจะให
เทศบาลดำเนินการฉีดลางตาง ๆ ตองมีการสนับสนุนกิจการเทศบาลนะครับ 

5. ตรงหนาโรงเรียนมาบอำมฤตวิทยา รถรับสงนักเรียนท่ีจอดใหทางสำนักปลัด 
ประสานไปท่ี สภ.บานมาบอำมฤตนะครับวาขอความอนุเคราะหใหจัดระเบียบการจอดรถ
ใหนะครับ 

6. ซอยทุงน้ำใส 6 ไฟฟาดับ แตซอย 4 ไฟฟาติด ใหทางกองชางตรวจสอบนะ 
ครับ กองชางทำหนังสือสงไปแลวครับถาไดผลประการใดจะนำมาชี้แจงอีกทีนะครับ 

7. โครงการทำถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเสนพัฒนาคม เหมือนเชนคราวท่ีแลวท่ี 
ผมไดชี้แจงไปแลววาเราไมสามารถเลือกผูรับจางได  ก็ฝากกองชางกับกองคลังชวยเนนย้ำ
ผูรับจางโครงการนี้นะครับ ก็ตอบครบประเด็นแลว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ     

ผมอยากทำความเขาใจกับทานประธานฯ นะครับ ท่ีทานประธานฯ บอกวาจงใจคือผมจง
ใจอยากจะรูรายละเอียด ชาวบานท่ีงง และเขาใจทานประธานฯ ผิด  เขาจะไดเขาใจให
ถูกตอง คือชาวบานหลายคนเขาสงสัยวารถไปโนนไปนี่โดยไมมีเหตุจำเปน ทีนี้ถาทำความ
เขาใจกันแลว เราจะไดไปแจงชาวบานถูกวาเปนแบบนี้ ผมชวยปกปองทานประธานฯ นะ
ครับ ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาตฯิ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายอภิชาติ  จีนโดน  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่ีผมได

สอบถามผมไมไดจงใจนะครับ คือผมไดรับแจงจากชาวบานมาวาเปนแบบนี้นะครับ ผมไม
มีขอมูลจึงมาสอบถามในท่ีประชุมครับ สอบถามผูท่ีเก่ียวของ ขอใหมองเปนกลางนะครับ 
ดีนะครับท่ีบานเรามีรถ ambulance  ไวใชงาน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ครับ 
ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ  กรณีรถ ambulance  ผมขอเพ่ิมเติมอีกนิดหนึ่ง คือรถเปนของหลวง    
แตเราไดมีการทำสัญญาใหเอกชนเขามารับจาง อะไรท่ีอยูในขอสัญญาเขาก็สามารถ
พิจารณาทำได  เขามีเอกสิทธิ์ในสวนตรงนั้นของเขา  แตกรณีท่ีมันเกินสิทธิ์ของเขาจะตอง
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แจงผูบริหารทองถ่ินอนุมัติใหมีการดำเนินการ  และอีกประเด็นเก่ียวกับการนำรถออก
กรณีมีคนไขอยูในรถจะตองมีผูควบคุมดูแลประจำรถ  ปกติหากเคสหนักจะเปนรถ 
ambulance ของโรงพยาบาล  และรองลงมาเปนรถ ambulance ของเทศบาล  เบาลง
ไปจะเปนรถกระบะท่ีวิ่งกันอยู   ตองมีผูควบคุมในการเคลื่อนยายผูปวย  กรณีเกิดมีการ
เสียชีวิตหรือเกิดเหตุผูท่ีไปคุมตองรับผิดชอบในสวนนี้  รถของเราถาเต็มท่ีก็อยูในพ้ืนท่ีของ
จังหวัด ขอนำเรียนชี้แจงเพ่ือรับทราบครบั ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ชัดเจนนะครับ  ถาไมมีเรื่องอะไรแลวผมก็ขอปดประชุมครับ  ขอขอบคุณทาน
ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ  เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ขาราชการ 
และผูเขารวมประชุมทุกทาน  ผมขอปดประชุมครับ ขอบคุณครับ 

ปดการประชุม  เวลา ๑2.30 น.         
  
 
 

            
(ลงชื่อ)     จิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ/นิติกรฯ 

 

 (นายจิรวัฒน  โพธารส) 
 
 
 
 

(ลงชือ่)       กุลยา  สุวรรณนิกขะ  เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน/ผูจดรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ) 
 

 
 
 

(ลงชื่อ)     อรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ ประธานคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

 (นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ)         
 
 
 

(ลงชื่อ)       สมชาย  ณะชำนาญ  คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

       (นายสมชาย  ณะชำนาญ) 
 
 

 
(ลงชื่อ)     อดิสรณ  ภาสพานทอง  คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

 

       (นายอดิสรณ  ภาสพานทอง) 
 
 
                                          รับรองถูกตอง 
 

 
(ลงชื่อ)  สมควร  เทวชู  ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 

           (นายสมควร  เทวชู) 
 


